



ΘΑ ΠΡΟΣΛΗΦΘΟΥΝ ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Ανοίγουν 7.400 νέες θέσεις για ανέργους σε σχολεία της χώρας

Με το πρόγραμμα κοινωφελούς εργασίας θα προσληφθούν το επόμενο διάστημα 7.400 άνεργοι για την κάλυψη αναγκών σε σχολεία της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. Από την αρμόδια Ειδική Γραμματεία του υπουργείου Παιδείας ανακοινώθηκε ήδη η κατανομή των θέσεων ανά ειδικότητα και αναμένεται τις επόμενες ημέρες να εκδοθεί και η σχετική πρόσκληση για την υποβολή αιτήσεων. Οπως αποφασίστηκε θα καλυφθούν θέσεις 12 διαφορετικών ειδικοτήτων και συγκεκριμένα 1.250



Πρόκειται για προσωπικό 12 ειδικοτήτων, με διάρκεια απασχόλησης τους 6½ μήνες και με μηνιαία αμοιβή τα 490 ευρώ κατ' ανώτατο

θέσεις ψυχολόγων, 1.250 κοινωνικής εργασίας- κοινωνικών λειτουργών, 80 λογοθεραπευτών, 70 εργοθεραπευτών, 60 φυσιοθεραπευτών, 90 σχολικών νοσηλευτών, 800 ειδικού βοηθητικού προσωπικού, 1.050 επισιτιστών - επισιτιστριών, 2.050 καθαριστών - καθαριστριών, 600 τραπεζοκόμων, 50 οδηγών σχολικών λεωφορείων και 50 θέσεις συνοδών σχολικών λεωφορείων. Η απασχόληση του προσωπικού που θα επιλεγεί, θα γίνει σε δημοτικά, γυμνάσια, λύκεια, σχολικές μονάδες ειδικής αγωγής και εκπαίδευσης (ΣΜΕΑΕ), κέντρα διαφοροδιάγνωσης, διάγνωσης και υποστήριξης ειδικών εκπαιδευτικών αναγκών (ΚΕΔΔΥ), καθώς και σε άλλες δομές ειδικής αγωγής. Σύμφωνα με το υπουργείο Παιδείας, οι άνεργοι που θα προσληφθούν θα υπογράψουν σύμβαση διάρκειας εξήμισι μηνών. Οπως εξάλλου ορίζεται από το πρόγραμμα κοινωφελούς εργασίας,



η αμοιβή τους θα ανέρχεται σε 19,6 ευρώ την ημέρα και όχι πάνω από 490 ευρώ τον μήνα για ανέργους άνω των 25 ετών και σε 17,1 ευρώ την ημέρα και όχι πάνω από 427 ευρώ μηνιαίως για ανέργους κάτω των 25 ετών. Από τις υπηρεσίες του υπουργείου Παιδείας θα καθοριστούν τα τυπικά προσόντα και τα ακριβή καθήκοντα του προσωπικού που θα προσληφθεί, τα οποία και θα περιληφθούν και στη σχετική ανακοίνωση - πρόσκληση για την πλήρωση των θέσεων. Δικαίωμα συμμετοχής στο πρόγραμμα κοινωφελούς εργασίας έχουν:

- Εγγεγραμμένοι άνεργοι στα μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ, που είναι μέλη οικογενειών στις οποίες δεν εργάζεται κανείς και οι σύζυγοι αυτών είναι επίσης εγγεγραμμένοι άνεργοι στον ΟΑΕΔ.
- Εγγεγραμμένοι άνεργοι στα μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ, μέλη μονογονεϊκών οικογενειών στις οποίες δεν εργάζεται κανείς.
- Εγγεγραμμένοι νέοι άνεργοι (18 έως 29 ετών) στα μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ.
- Εγγεγραμμένοι μακροχρόνια άνεργοι στα μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ.
- Άνεργοι πτυχιούχοι ΑΕΙ- ΤΕΙ εγγεγραμμένοι στα μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ. Πέραν των τυπικών προσόντων, για την κατάταξη των υποψηφίων θα ληφθούν υπόψη και θα μοριοδοτηθούν κριτήρια όπως το χρονικό διάστημα συνεχόμενης εγγεγραμμένης ανεργίας με ανώτατο όριο τους 36 μήνες, το χρονικό διάστημα συνεχόμενης εγγεγραμμένης ανεργίας του/ της συζύγου με ανώτατο όριο και σε αυτήν την περίπτωση τους 36 μήνες, το επίσιο εισόδημα (ατομικό ή οικογενειακό), η ηλικία καθώς και ο αριθμός ανήλικων τέκνων.